
【まなびフェストの取組に関すること】

＜みずから学ぶ子ども＞

No 設問 評価平均

1 学校は、児童が主体的に学習に取り組むような授業づくりに努めている。 3.29

2 学校は、児童の望ましい家庭学習習慣が身に付くような指導を行っている。 3.00

3 学校は、児童の読書習慣が身に付くような取組を行っている。 3.29

コ
メ
ン
ト

＜思いやりのある子ども＞

No 設問 評価平均

4 学校は、児童が進んで元気なあいさつをできるような指導を行っている。 3.00

5 学校は、児童の自己肯定感を育むような言葉かけや指導・支援を行っている。 3.29

6 学校は、縦割り班活動などの異年齢集団活動に積極的に取り組んでいる。 3.86

コ
メ
ン
ト

＜身体をきたえる子ども＞

No 設問 評価平均

7 学校は、児童の運動習慣や体力の向上につながる取組を行っている。 3.57

8 学校は、児童の「早寝・早起き」「食育」など健康的な生活習慣を育む取組を行っている。 3.14

9 学校は、児童の望ましいメディア利用（情報モラルなど）について必要な指導を行っている。 3.43

コ
メ
ン
ト

【学校教育活動に関わること】

No 設問 評価平均

10 学校は、教育活動の様子を学校だよりや学級通信、連絡帳、懇談会などを通して伝えている。 3.57

11 学校は、登下校の交通安全などの安全指導を十分に行っている。 3.57

12 学校は、学校いじめ防止基本方針に掲げられている取組を行っている。 3.14

13 学校は、外部の人材や環境を生かした教育活動に努めている。 3.57
コ
メ
ン
ト

令和６年度岩泉小学校学校評価(中間評価）

１　児童、教職員評価を参考に評価した。
２　好きな本に出会えるのが一番のチャンス。「楽しかった」「おもしろかった」「泣いちゃった」「同感」など、「この
本いいよ。」というオススメごっこなどはいかが？

４　まわりの大人も意識をもって、気持ちの良い挨拶をしたいもの。
６　縦割り活動の取り組みに工夫がみられ、新たな展開とともに改善が盛り込まれている。

８　難しさもたくさんあると思うが、よい方向に導いていただきたい。
９　メディア、デジタルデバイスの利用についてはそのメリット、デメリット（リスク）について継続的に教育していくこ
とが大事。また、具体的な事例を通して児童が主体的に考える時間、意見交換する時間があっも良いかなと思う。

11　高校生とのハザード学習とか、特徴的な取組が実践され、生きた学習となっている。
12　悪天候や熊の出没など予測が難しい事象が多い中ご苦労かと思うが、児童の安全な登下校のため引き続きお願いした
い。

●　各設問の評価について
※評価平均…各項目について、それぞれ以下の観点で評価していただいた数値を平均したもの
　４　よくできている　よくあてはまる　　　　　　３　できている　あてはまる
　２　あまりできていない　あまりあてはまらない　１　全くできていない　全くあてはまらない

評価者：岩泉小学校学校運営協議会委員（９名）


